
Casi 94% alumnos
Casi 60 % visita la biblioteca al 
menos una vez al mes.



Mas del 86% conoce sobre el
Servicio de reservas

Casi el 44% conoce que hay
Revistas y Normas



Casi el 54% conoce que hay bases
De datos en Internet en la BC

Casi el 32% conoce que hay 
préstamos de revistas



El 25 % conoce que existe el
Servicio de Búsqueda de 
Documentación y Normas 

Todos los alumnos saben que 
Existe una sala de lectura



Casi el 66% conoce que hay
Wifi en la BC

El 56% conoce que puede 
Consultar su estado de cuenta



Solo un 7% conoce que se 
dan talleres de capacitación

Solo el 35% conoce que hay
Buzones o cuadernos para
Expresar reclamos, etc.



53% alumnos conoce que puede 
Consultar por asesoramiento e 
Información general


